



В Московской области возбуждено уголовное дело по факту получения ребенком огнестрельного ранения



Вечером 18 августа 2017 года в правоохранительные органы Сергиево-Посадского района поступила информация о том, что в одну из больниц города поступила 7-летняя девочка с огнестрельным ранением головы. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 224 УК РФ (небрежное хранение огнестрельного оружия).

По данным следствия, ребенок получил ранение в результате неосторожного обращения с травматическим оружием, принадлежащим дедушке девочки.

В настоящее время ребенку оказывается вся необходимая медицинская помощь. Следователями осмотрено место происшествия, проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

19 Августа 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1157808>